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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2025 DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM

SAÚDE E BIOLÓGICAS - IESB DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ,

LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos vinte

e um dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta e três minutos, em sala

de reunião virtual, no Google Meet, reuniu-se sob a presidência do professor Roberson Geovani

Casarin, Diretor Geral, a Congregação do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas - IESB, com a  

presença dos seguintes membros: Clarissa Mendes Knoechelmann (Diretora- Adjunta); Luann

Wendel Pereira de Sena (Diretor da Faculdade de Saúde Coletiva e Coordenador do Programa de Pós

graduação em Saúde da Família); professor Felipe Fernando da Silva Siqueira (Diretor da Faculdade de

Biologia); professora Mayara Barbosa Sindeuax Lima (Diretora da Faculdade de Psicologia); professora

Zanderluce Gomes Luis (Representante docente do curso de Ciências Biológicas); professora Aline

Aparecida de Oliveira Campos (Represenate do curso de Saúde Coletiva); Marina da Silva Melo (

Representante dos Técnico-Administrativos em Educação - TAEs - suplente); e Eliane Gomes da Silva

(Secretária Executiva). 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE.

3. INFORMES. 4. PROPOSIÇÕES. 5. ORDEM DO DIA: 5.1. Homologação do parecer da Comissão

de avaliação para progressão Funcional da professora Ana Claudeise Silva do Nascimento; 5.2.

Homologação do parecer da Comissão de avaliação para progressão Funcional do professor

Roberson Geovani Casarin; 5.3. Composição da Comissão de avaliação para progressão

Funcional da professora Ana Cristina Viana Campos; 5.4. Aprovação dos relatórios anuais dos

Núcleos e Laboratórios do IESB; 5.5. Coordenação do Laboratório de Metodologias Ativas; 5.6.

Coordenação do Laboratório e Observatório em Vigilância & Epidemiologia Social - LOVES; 5.7.

Homologação da aprovação do parecer do relatório final do Projeto de Extensão intitulado

“ATENDIMENTOS PSICOLÓGICOS SUPERVISIONADOS: UMA CLÍNICA PSICANALÍTICA NA

UNIFESSPA”, coordenado pela professora Katerine da Cruz Leal Sonoda; 5.8. Homologação da

aprovação do parecer do Projeto de Extensão intitulado “ATENDIMENTOS PSICOLÓGICOS

SUPERVISIONADOS (ANO VI): UMA CLÍNICA PSICANALÍTICA NA UNIFESSPA”, coordenado pela

professora Katerine da Cruz Leal Sonoda, com colaboração das discentes Maria Claudiana da

Silva Canela, Barbara Lima Feitoza, Luane Costa Batista Alencar, Maria Ildenice da Silva,

Pollyanna Silva de Oliveira, Marcela Guerra Lacerda, dos professores Lauro da Silva Barbosa e

Maria Cristina Macedo Alencar, e da técnica Laena Vieira Atunes. Serão alocadas carga horária

de 20 horas semanais para a coordenadora e 8 horas para as colaboradoras discentes, no

período de 01 /01/25 a 31/12/25; 5.9. Representação docente do curso de Psicologia na



Congregação do IESB; 5.10. Solicitação de alteração do inciso VIII do Art. 8° da Resolução

número 07 de 2020 do IESB. 6. O QUE OCORRER.  7. ENCERRAMENTO. 1. ABERTURA E

O presidente iniciou a reunião dando boas-vindas e fez a verificação doVERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

quórum mínimo. O presidente fez a leitura do expediente, que conforme 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 

convocatória foram dez pontos de pauta. O presidente informou sobre a semana3. INFORMES. 

acadêmica do IESB, que será realizada no período de 19 a 21 de maio, e a comissão organizadora

orientou que os professores considerem as datas em seus planejamentos. Não 4. PROPOSIÇÕES. 

houve proposições. 5. ORDEM DO DIA: 5.1. Homologação do parecer da Comissão de avaliação

para progressão Funcional da professora Ana Claudeise Silva do Nascimento. Foi feita a leitura do

parecer, que foi favorável, e após encaminhado para votação foi aprovado por unanimidade. 5.2.

Homologação do parecer da Comissão de avaliação para progressão Funcional do professor

Foi feita a leitura do parecer, que foi favorável, e após encaminhado paraRoberson Geovani Casarin. 

votação foi aprovado por unanimidade. 5.3. Composição da Comissão de avaliação para progressão

Funcional da professora Ana Cristina Viana Campos. Foi apresentada a seguinte composição: André

Luiz Picolli da Silva (Presidente); Ulisses Brigatto Albino (titular); Joana Luiza Pires Siqueira (titular);

Simone Yassue Simote Silva (Suplente). Após encaminhado para votação foi aprovado por

Foramunanimidade. 5.4. Aprovação dos relatórios anuais dos Núcleos e Laboratórios do IESB. 

apresentados os relatórios Núcleo de Estudos em Psicologia Organizacional e do Trabalho, Núcleo de

Estudos em Psicanálise, e Núcleo de Estudos em Psicologia da Educação e do Desenvolvimento

(NUPED). Após encaminhado para votação foram aprovados por unanimidade. 5.5. Coordenação do

Foram indicados os nomes dos professores César Augusto ParoLaboratório de Metodologias Ativas. 

para coordenador, e Sara de Souza Silva para vice-coordenadora, com alocação de carga horária de 10 

horas semanais para o coordenador, no período de 15/04/2025 a 15/04/2027. Foi encaminhado para

votação e aprovado por unanimidade. 5.6. Coordenação do Laboratório e Observatório em

Foram indicados os nomes dos professores Ana CristinaVigilância & Epidemiologia Social - LOVES. 

Viana Campos para coordenadora, e Aline Aparecida de Oliveira Campos para vice-coordenadora, com 

alocação de carga horária de 10 horas semanais para a coordenadora, no período de 01/01/2025 a

31/12/2025. Foi encaminhado para votação e aprovado por unanimidade. 5.7. Homologação da

aprovação do parecer do relatório final do Projeto de Extensão intitulado “ATENDIMENTOS

PSICOLÓGICOS SUPERVISIONADOS: UMA CLÍNICA PSICANALÍTICA NA UNIFESSPA”,

Foi feita a leitura do parecer, que foicoordenado pela professora Katerine da Cruz Leal Sonoda. 

favorável, e após encaminhado para votação foi aprovado por unanimidade. 5.8. Homologação da

aprovação do parecer do Projeto de Extensão intitulado “ATENDIMENTOS PSICOLÓGICOS

SUPERVISIONADOS (ANO VI): UMA CLÍNICA PSICANALÍTICA NA UNIFESSPA”, coordenado pela

professora Katerine da Cruz Leal Sonoda, com colaboração das discentes Maria Claudiana da

Silva Canela, Barbara Lima Feitoza, Luane Costa Batista Alencar, Maria Ildenice da Silva,

Pollyanna Silva de Oliveira, Marcela Guerra Lacerda, dos professores Lauro da Silva Barbosa e

Maria Cristina Macedo Alencar, e da técnica Laena Vieira Atunes. Serão alocadas carga horária

de 20 horas semanais para a coordenadora e 8 horas para as colaboradoras discentes, no

Foi feita a leitura do parecer, que foi favorável, e após encaminhadoperíodo de 01 /01/25 a 31/12/25. 

para votação foi aprovado por unanimidade. 5.9. Representação docente do curso de Psicologia na

Foram apresentados os nomes dos professores Lúcia Cristina Cavalcante daCongregação do IESB. 



Silva (no período de 21/03/25 a 21/03/26) para titular e Marcelo Vial Roehe para permanecer na

suplencia. Foi encaminhado para votação e aprovado por unanimidade. 5.10. Solicitação de alteração

Ponto de pauta retirado. do inciso VIII do Art. 8° da Resolução número 07 de 2020 do IESB. 6. O

QUE OCORRER. Não houve o que ocorrer.  Nada mais a tratar, o Diretor Geral,7. ENCERRAMENTO. 

professor Roberson Geovani Casarin, agradeceu a participação e a atenção de todos e às nove horas e

quinze minutos deu por encerrada a terceira (3ª) Reunião Ordinária da Congregação do Instituto de

Estudos em Saúde e Biológicas de dois mil e vinte e cinco. Eu, Eliane Gomes da Silva, lavrei a presente

ata, que vai assinada por mim, e demais membros presentes.
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